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ATA DA 10'SESSÃO ORONTÁRIE DA CÂMARA MUNICIPAL Pg ARJ{ÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 08 DE ABRIL DE2O24.

ATA DA Itr SESSÀO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 08 DE ABRIL DE 2024, NA SEDE DA CÂMARA
MIJNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREÂDORES
ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARD§ON CORRÊA DE OLIVEIRA, MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS,
AGUINALDO ANTôNIO DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, JOÁO ROSA FILHO E
MANOEL TIENRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE
DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMTINICOU AOS QI,IE ESTIVEREM
ASSISTINDo A IREsENTE sESSÃo, QUE MANTENHAM-sE eu su-ÊNclo DURANTE os
TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESA?ROVAÇÃO AO QUA SE PASSAR EM
PLENÁruO, NOS TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAFOS 2', 3",4" E 5" DO REGIMENTO
INTERNO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE
DESLIGUEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ
PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO NO CURSO DA VOTAÇÃO, SALVO SE

ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. NA SEQUÊNCIA, SOLICITOU AO VEREADOR
RICHARDSON CORRÊA DE OLTVEIRA PARA FAZER A LEITURA DO PREÃMBULO. A
SEGUIR, A PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES PARA
FAZER A LEITURA DA PASSAGEM EÍSLTCA. UE SEqUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE

SoLICIToU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA.
DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A
DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA E SESSÃO ORON,IÁRIA DE2O24,A QUAL, COLOCADA
EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÂO NOMINAL, FOI APROVADA POR

T]NANIMIDADE. EM SEGUIDA, COLOCOU EM DISCUSSÃO A ATA DA E SESSÂO

oRDINÁRIA DE 2024, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR

UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO 1'SECRETÁRIO PARA
FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUI& O I" STCRTTÁRTOFEZ A LEITURA DO
oFÍcro DE N" 0126/2024 Do cABINETE Do pREFEITo, RETIRANDo DA PAUTA DA sESSÃo
O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N" O3O/2024 E, NA SEQUÊNCIA, FEZ A LEITURA DO
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N'034/24 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÕE
soBRE A cruaçÃo.DE vAGAs PARA os cARcos QUE ESPECIFICA, DE NATUREZA
PERMANENTE) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, O QUAL FOI DESPACHADO PARA A
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, ruSTIÇA E TT»EçÃO FINAL, PARA FINS DE ANÁUSE S

PARECER. A SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE A PROPOSITTIRA ACIMA LIDA E

DESpACHADA ESTA A otsposrÇÃo DE ToDos os INTERESSADoS JLNTo Ao SITE
DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A
PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSLNTOS DE LIVRE ESCOLHA,
NÃo pooeNno CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS

ApARTES, Nos rERMos oo peRÁcneFo 3" Do ARTIco 131 Do REGIMENTo INTERNo.
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MANIFESTOU-SE O VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES. PASSANDO PARA A
oRDEM Do DIA, o NoBRE pRESIDENTE soLICITou Ao l" SECRETÁruo pana FAZER A
LEITURA DA oRDEM Do DrA. A sEGu& o r" spcRrrÁRlo FEZ A LEITURA Do pRoJETo
DE t-EI N' 031/24 (AUToRIA Do poDER EXECUTIVo - orspÕE soBRE A ABERTURA DE
CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ I4.OOO,OO, COM RECURSO DE
supsRÁvtr FINANCETRo ApuRADo EM 3l DE DEZEMBRo DE2o23, oo coNvÊNro cou
o urNrsrÉRro DA cULTURA - LEI pAULo cusrAvo) e oÁ ournes pRovloÊNclas o
euAL, cot-ocADo EM otscussÀo, E colocADo au voreçÃo NoMINAL, For
APROVADO POR TJNANIMIDADE. EM SEGUIDA, o I" SECRETÁRIo FEZ A LEITURA Do
pRoJETo DE LEI N. 032t24 (AUToRIA Do poDER ExECUTrvo - otspÕp soBRE A
ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 255.934,1I, COM
RECURSoS DE ExcESSo DE ARRECADaçÃo ru coNvÊNto coM o MINISTERIo DA
cuLTuRA - polÍrlce NacloNAL ALDIR BLANC) E oÁ ourRas pRovloÊNcms o euAL,
colocADo eu orscussÂo. E colocADo EM vorAÇÂo NourNel. Fot ApRovADo
poR T.JNANIMTDADE. NA soquÊNcre, o t" se,cnrtÁruo FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE
LEI.N'033/24 (AUToRTA Do poDER EXECUTIVo - orspÕe soBRE A ABERTURA DE
CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 5OO.OOO,OO, COM RECI]RSO DE
supBRÁvtr FINANCETRo ApuRADo EM 3l DE DEZEMBRo DE 2023) r »Á ourRas
pnovnÊNcns o euAL, colocADo eu orscussÀo, E coI-ocADo EM voreçÃo
NOMINAL, FOI APROVADO POR TJNANIMIDADE. A SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU
euE AS pRoposrruRAs ACIMA LrDAs, DrscurrDAs E vorADes, ssrÂo e orsrosrçÃo
DE TODOS OS INTERESSADOS JIJNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O
PRESIDENTE DEIxou ABERTA A PALAVRA PARA AS coNsroanaçÕEs FrNArs.
MANIFESToU-sE o vEREADoR oswALDo ELIAs DA srr,v^c. JúNroR. e couo NÃo
HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA
DE ToDos, E soB A rnoreçÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA e re srssÃo
oRorNÁnra oB zozc.

SALA DAS SES ,08 DE ABRIL DE2OZ4.
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